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KanunHnHckoro panoHa

«MHororpaHHasa Poccusa»

Bbioop Oyayuwien
npodeccuu

lMonocyxuHxa AnekcaHdpa,
10 «B» knacc
Hay4yHbIM pykoBoauTenb

KpacaeuHa H.H.

CaHkTt-lleTepOypr
2014 rop,



Llenn v 3agauu

LEJIb NMPOEKTA:

CpenaTb npaBuibHbIN BbIDOP Npodeccumn K
OOCTUXEHUIO ycrexa B XKXUSHW.

3AOAYM:

TpyagHO Nn pellaTtb BONPOC CBOENo
oyayLiero?

Kak coenaTtb npaBuibHbIN BbIOOP?

Kak He owmnbuntbea?




byaywee Hen3BegaHHO, HO eCTb MHOXECTBO
CNnoco00OB No3HaTb ero

YenoBek He MOXeT npeAackasaTb cBoe
oyayuwee, HO MOXeT NOBNMUATb Ha Hero






Kak caenaTtb npaBunbHbLIN BbIOOP?
Kak He olunountbca?




Hawe Oyayuwee ctpontcsa B caMble
BaXXHble AHN HaLUeW XXNU3HU




Bonpochkl, KOTOpble Mbl 3ag4aBanw

1. Jlerko nn Bam ganocb NPUHATUE PeLLEeHNS
o0 byayLiem nocTynneHnmn?

2. YcTpamBaeT nm Bac TOT BbIOOpP, YTO Bbl
coenann?

3. CaMocToATESNIBHO NN Bbl NPUHANN
peLleHne o BbIboOpe npodpeccuu, C

KOTOPOW Bbl CBSI>KETE CBOO OyAYLLYIO
XN3Hb?



Pe3ynbTaTbl onpoca

1(xa/Her) 2(ma/Her) 3(ma/Her)
BbINyCKHUKH 50/50 70/30 100/0
IlepBOKypCHUKH 50/50 90/10 65/35
CTyaeHThI 50/50 80/20 70/30
OO01umii pe3yabrar 50/50 80/20 78/22




CoBeTbl cTapLunx

e “IIpocTO 3aKpoil Ij1a3a U NPEACTABb: KEM 51 X0Uy
crath? KeM s1 BUKY ce0s1 yepes napy Jier?
Ionmpumepsan, KAk HA KYKOJI 0Ky, Pa3HbIe
npogeccun! U s yBepena: tol HaMAEIb TY, YTO

nmoaoujaeT UMeHHO Tebe!”
Crynent 4 kypca PHTHOKa

* “IIpoanajqu3upyuTe BCIO CBOIO KM3Hb, BCIIOMHMTE,
KOrjJ1a BaM ObLII0 HHTEpPeCHee BCero, BCMOMHUTE, YTO
BbI 1€J1AJIM B 3TOT MOMEHT, U CBSIKMTE C ITUM

3aHATHEM CBOIO KU3Hb!”
Crynent S5 kypca CIIBI'Y



Henaute cBOM BbIOOP C yMOM, U Balue
oyayuiee byaet npMHOCUTbL Bam
yAOBOJIbLCTBUE!




